

MITSUBISHI OUTLANDER PHEV

Новинка от японского автоконцерна, представленная в рамках очередной Международной Автовыставки в г. Астана "Astana International Auto salon". PHEV – это первый в мире электрический гибридный кроссовер, в котором используется двигатель внутреннего сгорания и электродвигатели, что позволяет избежать работы ДВС в режиме малых нагрузок, уменьшая расход топлива и улучшая экологичность автомобиля.

Outlander PHEV займет свое место в линейке современных кроссоверов и дополнит уже поступивший в продажу стопроцентный электромобиль i-MiEV.



Lexus RX 270

Традиционное японское гостеприимство нашло свое отражение в философии создания нового автомобиля RX 270. Сев за руль, ты сразу же почувствуешь, как RX помогает тебе одновременно и расслабиться, и сконцентрироваться на дороге.

Прогрессивный дизайн приборной панели — это первое, на что ты обратишь внимание, сев за руль RX 270. Роскошный салон, выполненный из кожи, достоин автомобиля принца или шейха.

Оснащен новый RX 270 2,6-литровым бензиновым двигателем L4 с распределенным впрыском и мощностью 188 л.с. Этот внедорожник может разогнаться до 100 км/ч за 11 секунд и имеет максимальную скорость в 200 км/ч.

Это просто идеал для тех, кто любит практичные и роскошные автомобили как для рабочих поездок, так и для семейных прогулок за город.

